



《山楂树》新人赴韩险遇冷

10月7日晚,第十五届釜山国际电影节如期拉开帷幕。《山楂树之恋》作为第十五届釜山电影节开幕片率先亮相,放映结束后,导演张艺谋及主演周冬雨、窦骁与记者见面。现场有限的几个问题都是冲着“名导”张艺谋而来,从张艺谋个人经历到“文革”感悟,都是外国媒体感兴趣的话题,而现场两位新人主演只有坐在一旁赔笑,几乎无人问津,最后还是组委会工作人员救场,才有机会发言。



范冰冰贵妇装 大走复古风

巴黎当地时间10月6日,范冰冰亮相巴黎卢浮宫看秀,她以一身复古造型亮相,一袭油画般长裙成为全场亮点。范冰冰在巨星云集的秀场同样受到许多嘉宾及明星的关注,再次在巴黎见到范冰冰的时尚教母 suzy menkes,大赞其造型绝美、典雅。并称范冰冰在戛纳电影节的每次亮相她都看到,次次惊艳,尤其是那身龙袍非常棒。而著名设计师 Marc Jacobs 也大加称赞她穿上自己设计的裙子很美。 本报综合报道



节后返工忙 女星走秀靛

国庆长假刚过,不少明星就已返工 纷纷为粉丝送上他们的最新动态和靓丽图片

汤唯 釜山电影节惊艳亮相

由汤唯和玄彬主演的爱情电影《晚秋》昨日下午在釜山电影节举行新闻发布会,《晚秋》翻拍自韩国上世纪60年代经典文艺爱情片,在美国等地完成拍摄,并全部使用英文对白。昨日,汤唯一袭褐色连衣裙将高挑曲线尽显无遗。

虽然不知自己在韩国有多红,但汤唯坦承釜山让她觉得很亲切,很感谢当地媒体和影迷。她说自己很想学韩语,也希望与金泰勇、玄彬再合作:“我喜欢与合作过的同事再合作,会更默契。”



台北宣传《狄仁杰》 刘嘉玲酷似女海盗

《狄仁杰之通天帝国》台湾记者会10月7日在台北举行。徐克、邓超、李冰冰、刘嘉玲出席。刘嘉玲围着头巾造型另类,酷似女海盗。据悉,该片将于今起在台湾正式上映。

导演徐克在记者会上透露,《狄仁杰》前传已在筹划中,新片《新龙门客栈3D版》本周将要开拍。

张柏芝青春装 笑容甜美

昨日张柏芝出席某慈善活动上,张柏芝呼吁大家关注白内障问题,并表示会捐出100万港元给大会,帮助失明小朋友重见光明。

张柏芝透露因祖父母又聋又哑但没得到医治,故希望能多做一些善事帮助更多有需要的人。参与活动的张柏芝穿着牛仔短裤和条纹上衣,戴着时装帽,打扮得青春洋溢活力四射,并大秀名表钻戒。



赵薇全面复出 放飞气球显童真

虽然间隔专辑的首发已经快一年的时间,但正所谓好事多磨、千呼万唤始出来,如果不是精品,又怎么会让大家期待这么久。全面复出的赵薇终于交出了属于自己也属于每个人的《大导演》MV,在名导演林锦和、MBOX唱片以及著名音乐人李泉的联手强力打造下,一定会让所有听众不再想把自己包裹起来,而是要坚定地沿着赵薇的感受,一起渲染起关于自己的大导演梦想。

周杰伦回应因蔡依林新欢吃醋

蔡依林和新加坡男模锦荣的恋情绯闻愈演愈烈,作为这桩恋情的“第三者”,周杰伦也相当“郁闷”。据某周刊报道,周董近日遭友人爆料,传为VJ恋忧郁。周杰伦本人则于微博反击,痛批该八卦周刊为“狗仔周刊”,并大方祝福旧爱。“如果是真的,会非常开心祝福她。” 徐绍娜

贾静雯争女 暂与前夫和解

昨日记者获悉,台湾艺人贾静雯和前夫孙志浩争夺女儿梧桐妹监护权一事又有新进展,双方暂时签下假处分和解书,这意味着,在监护权官司还未定案之前,梧桐妹每个月有20天由贾静雯照顾,另外10天由孙志浩照顾。

台北法院8月底判决梧桐妹由贾静雯和孙志浩共同监护,但实质内容看起来,主要监护权判给孙志浩,贾静雯随即提出上诉。 寿鹏寰

李静“下海”两年赚一亿



这两年明星转行经商最成功的,要数内地娱乐主持大姐大李静。昨日媒体报道,她下海两年赚了1亿。

谈到从商经历,李静表示发觉没有适合自己的节目,于是辞职,开始创办自己的栏目。“最艰难的时期我欠了200万,后来拉到了一单350万的电视广告,才从危机感里面解脱出来。”节目做得有眉目的时候,她开始想有这么多的朋友资源,是不是可以干点别的什么事情,于是开始创办自己的“静家族”,创办网站开始卖国货,两年赚了1亿。 李文华

陈冠希高调复出乐坛

昨日,陈冠希在生日当天高调复出乐坛,并曝光首支新歌《MR.SANDMAN》的MV,更在媒体采访中详细明示其复出计划。不知是否巧合,阿娇在微博中贴出了新歌《你不会懂》的MV试看版。对于“艳照门”两位男女主角不约而同地“发声”,网友的评价却褒贬不一。 朱秦冀

赵忠祥出诗集不惧批评

昨日,记者从赵忠祥处了解到:在继散文集《岁月随想》《岁月如歌》《岁月缤纷》系列“岁月”出版后,国庆期间,赵忠祥又以诗人身份,将精心创作3年的《赵忠祥诗集(诗意年华)》出版发行。新书收录了近300篇旧体诗,内容大部分是反映新时期新气象和播音主持的经历。2008年国庆前,神七发射成功,赵忠祥诗兴大发,创作了一首名为《神七赞》的旧体诗祝贺,但受到有“鬼才”之称的魏明伦的批评。昨日,赵忠祥虚心接受魏明伦批评后,又将《神七赞》重新修改,以祝贺嫦娥二号卫星近日制动成功。 华西

腾焰飞船举世骄,中华勇士上云霄。出舱漫步伴天链,定轨疾驰巡鹊桥。自古飞天常似梦,从今奔月竞如潮。嫦娥含笑呈佳酿,桂子飘香满玉瓢。

——赵忠祥《神七赞》